Ref. Sales No. E.03.VIII.1 (ECE/TRANS/170, Vol. 1 and 2)

July 2004 New York and Geneva

EUROPEAN AGREEMENT CONCERNING THE INTERNATIONAL CARRIAGE OF DANGEROUS GOODS BY INLAND WATERWAYS (ADN) (2003 version of the Annexed Regulations)

Corrigendum 1

NOTE: Corrigenda to this edition, as well as any new amendments to the Regulations annexed to ADN will be made available on the United Nations Economic Commission for Europe web site at the following address:

http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm

VOLUME 1

Page xv

Title of Part 9: The correction does not apply to the English version.

Page 9

1.2.1 In the definition of "Aerosol dispenser", replace "6.2.2" with "6.2.4".

Page 38

1.4.2.2.1 (g) **Replace** "driver" with "master".

Page 56

1.6.7.2.3.1 First column, first entry, **replace** "9.3.3.25.13" **with** "9.3.3.25.12".

Page 59

1.6.7.2.3.2.1.1 **Replace** "1.6.7.2.3.2.1.1" **with** "1.6.7.2.3.2.2".

Page 131

Table C In the second column, UN No 1999, **replace** "boiling point" with "flash-point".

Page 146

Table C UN No 3256, the correction does not apply to the English version.

Page 201

5.4.3.2 **Replace** "driver" **with** "master".

Page 201

5.4.3.3 **Replace** "driver" **with** "master".

Page 229

7.1.4.14.7.3.3 Table E, **replace** "Critically Safety" **with** "Criticality Safety".

(PTO)

ECE/TRANS/170/Corr.1 ENGLISH ORIGINAL: ENGLISH and FRENCH ECE/TRANS/170/Corr.1

page 2

Page 231

7.1.4.14.7.5.5 **Replace** "7.1.4.14.7.5.5" **with** "7.1.4.14.7.5.4".

Page 231

7.1.4.14.7.5.6 **Replace** "7.1.4.14.7.5.5" **with** "7.1.4.14.7.5.4".

Page 261

Title of Part 8 Replace "vehicle crews" with "vessel crews".

Page 266

8.1.6.2 **Delete** the second sentence.

8.1.6.3 **Delete** the second sentence.

Page 287

8.7.1.2 The correction does not apply to the English version.

Page 318

9.1.0.95.1 (c) The correction does not apply to the English version.

Page 324

9.2.0.95.1 (c) In the first sentence, **replace** "after flooding of two adjacent compartments" **with** "after

flooding of two or more adjacent compartments".

Page 331

9.3.1.11.8 The correction does not apply to the English version.

Page 358

9.3.2.11.10 The correction does not apply to the English version.

Page 364

9.3.2.21.7 The fourth paragraph becomes the fifth one and the fifth paragraph becomes the fourth

one.

Page 394

9.3.3.21.7 The fourth paragraph becomes the fifth one and the fifth paragraph becomes the fourth

one.

VOLUME 2

Page 3

2.1.1.2 Under "C.", for UN No 1987, **delete** "FLAMMABLE,".

Page 5

2.1.3.4 Under "Class 6.1", for UN No. 1613, replace "HYDROGEN CYANIDE, AQUEOUS

SOLUTION (hydrocyanic acid)," with "HYDROCYANIC ACID, AQUEOUS

SOLUTION (HYDROGEN CYANIDE, AQUEOUS SOLUTION),".

Page 9

2.1.3.9 In Note 1, under "Procedure" for classification of a mixture, **replace** "column 8 I LIQ

gives 8 I" with "column 8 I gives 8 I LIQ".

Page 33

2.2.2.1.5 In the formula for LC₅₀ Toxic (mixture), **replace** "Tci" **with** "Ti".

Page 36

2.2.2.3 In the table for classification code 2A, in the note for UN No 1078, **replace** "Refrigerant gas" **with** "Refrigerant" (5 times).

In the headings of all tables, **replace** "Name of the substance or article" **with** "Name and description".

Page 50

2.2.41.1.18 The correction does not apply to the English version.

Page 53

2.2.41.4 In Note 2, **replace** "of ADR" **with** "of ADR, RID or IMDG Code" (twice).

Page 61

2.2.42.3 In the second sentence of Note d, **replace** "which are liable to" with "which are not liable to".

Page 67

2.2.51.2.1 In the second sentence, **add** "and tanks" after "that receptacles".

Page 73

2.2.52.1.16 Table 1, row "Tanks", column "SADT", replace "over" with "Not greater than".

Page 110

2.2.7.7.1.4.1 The correction does not apply to the English version.

Page 143

2.2.9.1.14 In the last Note, **delete** "UN No. 2071 ammonium nitrate fertilizers, UN No. 2216 fish meal (fish scrap), stabilized,". **Replace** "and" **with** "," before "UN No. 3335" and **insert** "and UN No. 3363 dangerous goods in machinery or dangerous goods in apparatus" before ", listed".

2.2.9.2 In the first indent, **delete** ", 287".

In the second indent, **replace** "and condensers" with "condensers and hydraulic devices".

Page 144

2.2.9.3, M5 and M6 The correction does not apply to the English version.

M11 **Insert** the following entries:

"2071 AMMONIUM NITRATE BASED FERTILIZERS (bulk only)

2216 FISH MEAL, STABILIZED (bulk only)"

Table A of Chapter 3.2

UN No.	Column	Correction
1043	(3b)	Replace "2A" with "4A".
1216	(2)	Replace "ISOOCTENE" with "ISOOCTENES".
1267	(8)	Insert "T".
(2^{nd})		
entry)		
1268	(2)	The correction does not apply to the English version.
1607	(2)	The correction does not apply to the English version.
1845,		Replace "free" with "NOT SUBJECT TO ADN".
1910,		
3166,		
3171,		
3334,		
3335		
2071	(2)	Write "Ammonium nitrate based fertilisers" in upper case.
2216	(2)	Replace the existing text with the following: "FISH MEAL, STABILISED or
		FISH SCRAP, STABILISED".
2287	(2)	Replace "ISOHEPTENE" with "ISOHEPTENES".
2288	(2)	Replace "ISOHEXENE" with "ISOHEXENES".
3170	(13)	The correction does not apply to the English version.
3376	(4) and (6)	Replace "II" with "I" and delete "28".

Page 376

3.2.2 At the end of the first paragraph, **replace** "provisions of those annexes" **with** "provisions of those annexed Regulations".

Table B of Chapter 3.2

Add entries 9000 to 9004 with the following remark: "Dangerous in tank vessels only".

The correction concerning "Ligroïne" does not apply to the English version.

Page 381

For UN No 2071, **delete** "Not subject to ADN" in the last column.

Page 401

In the entry for "DICHLORODIFLUOROMETHANE AND DIFLUOROETHANE AZEOTROPIC MIXTURE..." (UN No 2602), replace "DIFLUOROETHANE AZEOTROPIC MIXTURE" with "1,1-DIFLUOROETHANE AZEOTROPIC MIXTURE".

Page 405

Insert "of ADR " after "See 4.1.1.11" in the fourth column (tree times). **Insert** "of ADR " after "See 4.3.2.4" in the fourth column (twice).

Page 406

Insert "of ADR " after "See 4.3.2.4 " in the last column.

Page 410

For UN No 2216, **delete** "Not subject to ADN" in the fourth column (twice).

Page 427

The correction concerning "MORPHOLINE" does not apply to the English version.

Page 468

SP 283 At the end of the text, **replace** "vessel" **with** "vehicle".

Page 472

SP 513 Insert "with not less than 50% water, by mass" after "UN No. 1571 barium azide,

wetted" in the second sentence.

Page 475

SP 566 Insert "hydrazine" after "37%".

Page 482

SP 642 **Delete** SP 642.

Page 485

3.4.2 At the end of the text, **replace** "in these Annexes" **with** "in these Regulations".
